

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/1978

Christmas Bonanza

Hra Christmas Bonanza je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 2 až 7 symbolmi na valcoch. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Horný rad valcov 2 až 5 sa točí nezávisle sprava doľava. Hrá sa na dva až šesť rovnakých symbolov. V každom točení je rôzny počet výherných línií (od 324 do 117 649), podľa náhodne zobrazených symbolov na valci. Maximálny počet výherných línií je 117 649 (criss-cross) pri zobrazení 7 symbolov na všetkých valcoch (vrátane valcov s vozíkom). Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia.

Funkcia Megaways

Každé točenie udeľuje rôzny počet výherných línií v závislosti od celkového počtu symbolov, ktoré sa zobrazia na valci. Umiestnenie maximálne 7 symbolov na valcoch 1 a 6 a 7 symbolov na valcoch 2, 3, 4 a 5 (vrátane horného valca), kde sa symboly medzi sebou násobia a umožňujú až 117 649 MegaWays kombinácií ako vyhrať.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádzajú polia **ZOSTATOK** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA** (zobrazuje výšku celkovej stávky), **VÝHRA** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá ◀, ▶ (zmena výšky celkovej stávky), **MENU** (tri vodorovné čiary), **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky), **ŠTART** (zelené tlačidlo s trojuholníkom) a **NÁKUP BONUSU** (zlatý lístok). Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie – tlačidlo **AUTOŠTART** (s povinnosťou navolenia počtu roztočení, limitom straty a limitom na jednu výhru). Automatické hranie je možné ukončiť tlačidlom **STOP** (červené tlačidlo so štvorcem), ktoré nahradí tlačidlo **AUTO**, ak je automatické hranie zapnuté. Počet zostávajúcich automatických pretočení je zobrazený na tlačidle **STOP**. Výherná tabuľka pre hru, možnosti a pomoc je prístupná cez tlačidlo **MENU**.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami ◀ a ▶ v rozsahu nastavenej minimálnej a maximálnej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované pod valcami a v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry výhernej kombinácie je daný celkovou stávkou a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne môžu byť nahradené divokým symbolom) sa musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií a výhra za najvyšší počet scatter symbolov. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Kupovanie Bonusovej Funkcie (Nákup Bonusu)

Hráč si môže počas základnej hry kliknutím na zlatý lístok kúpiť vstup do Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo za 90 násobok nastavenej celkovej stávky. Po stlačení tlačidla s cenou kúpy, a následnom stlačení tlačidla „KÚPIŤ“ sa aktivuje Bonusová Funkcia. Následne po stlačení tlačidla „ŠTART“ sa spustí 12 roztočení zadarmo.

Funkcia Bezplatné nahrádzanie symbolov (Reakcie)

Výherné kombinácie sa po vypočítaní výhry odstránia z herného poľa (okrem kombinácie scatter symbolov). Neodstránené symboly padnú na pozície odstránených symbolov. Novovytvorené voľné pozície sa vyplnia novými symbolmi, ktoré padnú z hora herného pola. Vrchný rad valcov 2 a 5 sa točí nezávisle od ostatných valcov a vyplňa sa sprava doľava. Reakcie budú pokračovať, dokým sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie. Ak sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie, celková výhra zo základného točenia a z reakcií sa pripočíta do kreditu hráča.

Divoký symbol (wild)

Divokým symbolom je symbol **DYNAMIT**. Nahrádza všetky ostatné symboly okrem symbolu **SCATTER**. Zobrazuje sa len na horných pozíciách valcov vo vozíkoch.

Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo

Na valcoch sa počas základnej hry môžu zobrazíť symboly **ZLATÝ SCATTER** (okrem vozíkov). Prvé 4 scatter symboly sa zobrazia s písmenami G, O, L a D. Ak hráč získa 4 **ZLATÉ SCATTER** symboly ktoré vytvoria slovo **GOLD** kdekoľvek na valcoch, spustí sa Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo s 12 roztočeniami zadarmo. Každý ďalší **ZLATÝ SCATTER** symbol sa zobrazuje s číslom +5 a ak ho hráč získa dostane dodatočných 5 roztočení zadarmo do Bonusovej Hry. Počas Bonusovej Funkcie je aktívny neobmedzený celkový násobiteľ ktorý začína s hodnotou 1 a je zvýšený o 1 po každej reakcii. Výhry za výherné kombinácie sa násobia aktuálnym celkovým násobiteľom zobrazením v poli **NÁSOBITEĽ VÝHRY**. V priebehu Bonusovej Funkcie je možné vyhrať ďalších 5 alebo 10 roztočení zadarmo pomocou 3 alebo 4 symbolov **ZLATÉ TEHLY** (scatter), ktoré sa môžu zobrazíť len na vrchnom valci vo vozíkoch. Symboly **ZLATÝ SCATTER** sa na valcoch počas bonusovej funkcie nezobrazujú. Bonusová Funkcia Roztočenia Zadarmo je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **ZOSTATOK** žiadna stávka. Výhry získané počas Bonusovej Funkcie zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Roztočenia Zadarmo získané. Výhry sú počas Bonusovej Funkcie kumulované v poli **CELKOVÉ VÝHRY** a valce sa točia automaticky.

Herné limity:

Minimálna stávka do hry: **0,20 €**

Maximálna stávka do hry: **20,00 €**

Maximálna stávka pre kúpu Bonusovej Funkcie Roztočenia Zadarmo: **1 800,00 €** (pri stávke 20,00 €)

Maximálna výhra z hry: **518 434,00 €** (25 921,7 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka - udáva násobky výhier k celkovej stávke

Symbol	Názov	6x	5x	4x	3x	2x
	Fialový darček	50	3	2	1	0,5
	Červený darček	1	0,5	0,4	0,3	-
	Modrý darček	0,6	0,4	0,3	0,25	-
	Zelený darček	0,6	0,4	0,3	0,25	-
	A	0,5	0,3	0,25	0,2	-
	K	0,5	0,3	0,25	0,2	-
	Q	0,4	0,25	0,2	0,15	-
	J	0,4	0,25	0,2	0,15	-
	10	0,3	0,2	0,15	0,1	-
	9	0,3	0,2	0,15	0,1	-
	Dynamit (wild symbol) (divoký symbol)	-	-	-	-	-

Výherná tabuľka - pre scatter symboly

Symbol	Názov	4x	3x
	Zlaté Scatters (scatter symbol)	Bonusová Funkcia Roztočenie Zadarmo	-
	Zlatý Scatter (scatter symbol)	-	-
	Zlaté tehly (scatter symbol) (zobrazuje sa len v Bonusovej Funkcii)	10 roztočení zadarmo	5 roztočení zadarmo